La prueba de la sustracciéon

Alumno: Curso: Fecha:

€@ Comprueba que esta resta esta bien hecha y escribe el nombre de cada término.

Prueba
234567 —— —
-198367 —— N
36200 — T
@) Calcula estas restas y comprueba el resultado.
765298 589567 976679
-367524 -246798 -398294
Prueba: Prueba: Prueba:

€ Calcula la diferencia y comprueba que es la correcta.

Minuendo - 47658 Minuendo - 93527
Sustraendo - 28 974 Sustraendo - 85619
Minuendo - 36792 Minuendo - 99452
Sustraendo - 13 222 Sustraendo - 65783

@ Luis ha vendido este afio en su fruteria 27 254 kg menos de los que ha vendido Pedro
en la suyay 15467 kg mas de los que se han vendido en la fruteria de Laura. Si Luis
ha vendido 63456 kg, ;cuantos kilogramos han vendido Pedro y Laura?

» Solucion:

Medida Operaciones Ndmeros

Geometria

Ldgica Tratamiento de la informacion

Activacion de la inteligencia
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